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Contexte et données
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Contexte et données

4

Le taux de réponse est de 73,6%. (65,9 % en juin 2021).

Les résultats présentés pourront être étendus à l’ensemble des collaborateurs avec 95 % de chance d’avoir une marge

d’erreur inférieure à ± 1,7%.

L’enquête a pour objectif de nous éclairer sur les futurs modes de déplacement pour se rendre sur le site

de demain, ainsi que les souhaits en termes de tiers lieu à compter de septembre 2022.
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Serez-vous toujours en activité à la CDC Bordeaux au 1er septembre 2022 ?
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Mieux vous connaitre

97 % des répondants seront toujours en activité au 

moment du déménagement le 1er septembre 2022.

En activité au 1er septembre 2022, pour votre déplacement domicile - site Amédée St Germain, 

vous utiliserez :

Plus de la moitié (58%) des répondants présents en septembre 2022 utiliseront plusieurs modes de transport pour se 

déplacer vers le site Amédée Saint Germain.

1% se rendront à pied sur le site.

Rappel 2021

96%
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Près de 2/3 des présents au 1er septembre 

2022 seront des femmes.

Vous êtes ?

Mieux vous connaitre
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Près d’un tiers des personnes allant sur le site 

d’Amédée Saint Germain sont en activité à la DGM.
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Seul mode de transport pour vous rendre sur le site ?
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Un seul mode de transport

Sur les 355 personnes qui envisagent de n’utiliser qu’un seul mode de transport, plus d’un tiers (37%) 

comptent se rendre sur site en voiture et près d’un quart (27%) en transport en commun.
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Type de voiture pour vous rendre sur le site ?
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Un seul mode de transport

Sur les 132 personnes qui envisagent une voiture 

comme seul mode de transport, 7% utiliseront un 

véhicule électrique ou hybride.

Autre type de transport (Electrique) pour vous rendre sur le site ?

Parmi les 51 personnes comptant se rendre sur 

site en vélo, plus d’un tiers utiliseront un véhicule 

à assistance électrique.

Sur les19 « Deux roues motorisés », 4 seront 

électrique.

4 personnes se rendront sur site en trottinette 

électrique.
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Voiture Télétravail
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Un seul mode de transport

Parmi les 132 personnes qui envisagent 

d’utiliser une voiture comme seul mode 

de transport, 20 ne seront pas en 

télétravail, 24 en télétravail ponctuel.

Sur les 88 qui déclarent un télétravail 

régulier, la présence sur site s’étend de 

27 personnes le vendredi à 51 le jeudi.
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Dernier mode de transport pour vous rendre sur le site ?
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Plusieurs modes de transport

Le dernier mode de transport pour se rendre sur site sera collectif pour 85% des répondants.

7% utiliseront un vélo, 6% une trottinette (ou similaire), 1% un deux roues motorisés et 2% covoitureront. 
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Autre type de transport (Electrique) pour vous rendre sur le site ?
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Plusieurs modes de transport

A l’horizon septembre 2022, l’ensemble des personnes qui envisagent le vélo comme dernier mode de transport 

utiliseront leur deux roues personnel et pour près de la moitié d’entre eux, électriques.

Les trottinettes ou similaires sont pour la plupart électriques.

Le co-voiturage concerne 8 personnes dont 7 en tant que conducteurs.
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Je commence mon trajet en voiture et ai besoin d'un parc-relais :
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Parking & parc relais

A la suite de leur 1er mode de transport, 52% des répondants 

auront des besoins en termes de parc relais.

J'ai déjà identifié un parc-relais ?

Parmi les 264 personnes ayant des besoins en 

terme de parking, 57% ont déjà identifié un parc 

relais (38% en 2021).

Plus d’un quart (28%) n’ont pas encore regardé.
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J'ai déjà identifié un parc-relais, lequel ?
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Parking & parc relais

Parmi le 150 personnes qui ont identifié un parc relais, 37 ont mentionné celui de Blanquefort gare.

Parc relais TBM
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Je n’ai pas identifié de parc relais. Dans l’idéal, je souhaiterais qu’il se situe :
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Parking & parc relais
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Au 1er septembre 2022, vous serez en télétravail (vous êtes actuellement en télétravail et vous souhaitez 

le rester, ou vous envisagez de demander le télétravail) ?
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Télétravail

Au 1er septembre 2022, 87% des répondants souhaitent être en télétravail.

Où souhaiteriez-vous télétravailler ?

Parmi les 762 répondants, 94% 

souhaitent télétravailler à domicile. 

(92% en 2021).

Rappel 2021

81%
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Au 1er septembre 2022, type de télétravail ?
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Télétravail

Parmi les 588 agents en télétravail régulier, plus de la moitié 

d’entre eux seront présents les mardi et jeudi.

1/3 télétravailleront le vendredi.

En télétravail régulier, je serai sur site le :

Au 1er septembre 2022, 77% des agents 

seront en télétravail régulier.

Population 588
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Commune du tiers lieu ?
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Télétravail

L’ensemble des 30 personnes souhaitant travaillé dans un 

tiers lieu à proximité de leur domicile résident en Gironde.
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